
Användning av datateknik i företag 2015

Användningen av molntjänster blir vanligare i företag
Av företagen använder 53 procent avgiftsbelagda molntjänster. Av företagen använde 43 procent
ett offentligt moln och 14 procent ett privat moln. Användningen av molntjänster i stora företag
har snabbt blivit vanligare. Redan 73 procent av företagen använder molntjänster. Uppgifterna
framgår av Statistikcentralens undersökning om användning av datateknik i företag.

Användning avmolntjänster, andel av företag som sysselsätterminst
tio personer

Uppgifterna får lånas med uppgivande av Statistikcentralen som källa.Helsingfors 26.11.2015
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Uppgifterna har samlats in med en enkätundersökning våren 2015 och de gäller företag som sysselsätter
minst tio personer.
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